

投保规则

投保年龄	30天至60周岁
保险期间	至被保险人100周岁
缴费期	30天至50周岁可选择：趸缴/3年/5年/10年缴费期 51至55周岁可选择：趸缴/3年/5年缴费期 56至60周岁可选择：趸缴
缴费方式	趸缴、年缴、月缴、季缴、半年缴

备注：部分代销机构缴费方式有差别，请以代销机构具体规定为准。

产品责任

生存保险金

自本主险合同生效后的第五个保单周年日起，如果被保险人在每个保单周年日生存，我们将按本主险合同基本保险金额的10%给付生存保险金，直至保险期间届满。

身故保险金

若被保险人身故，我们将按下列两者的较大者给付身故保险金，给付后本主险合同效力终止：

- ① 本主险合同已缴保险费—累计已领取的生存保险金；
已缴保险费=本主险合同的基本保险金额对应的年缴保险费×已缴费年期数
- ② 被保险人身故当时本主险合同的现金价值。

现金红利

在本主险合同有效期内，您可享受有现金分红。我们每年根据分红保险业务的实际经营状况确定现金红利分配方案。

保险借款

在本主险合同有效期内，您可以向我们申请借款。最高可借款金额为本主险合同当时现金价值的80%。

公司简介

中信保诚人寿保险有限公司

中信保诚人寿保险有限公司（原名信诚人寿保险有限公司）成立于2000年，由中国中信集团和英国保诚集团联合发起创建，双方各占50%的股份。目前总部设在北京，公司的注册资本为23.6亿元人民币。

秉承“聆听所至，信诚所在”的经营理念，自成立以来，中信保诚人寿不断推出符合客户需求的产品和服务。公司产品涉及保障、储蓄、投资、养老及医疗等诸多领域。截至2017年10月，公司已设立了广东、北京、江苏、上海、湖北、山东、浙江、天津、广西、深圳、福建、河北、辽宁、山西、河南、安徽、四川等17家省级分公司，并在74个城市设立了分支机构，拥有超过4万名员工及保险营销员，为全国逾百万名客户提供服务。截至2016年年底，公司总资产达546.72亿元人民币。

聆听所至，信诚所在。中信保诚人寿将用心聆听各方的心声，竭诚服务客户，努力回报社会，开拓进取，不断创造新的辉煌。

股东介绍

中国中信有限公司

中国中信有限公司的前身可追溯为中国中信集团公司。中国中信集团有限公司（原中国国际信托投资公司）是在邓小平同志支持下，由荣毅仁同志于1979年创办的。目前，中信集团已发展成为业务涉及金融、资源能源、制造、工程承包、房地产及基础设施等多个领域的国有大型综合性跨国企业集团。

截至2016年末，中信集团总资产达65,204亿元，全年实现营业收入3,510亿元，净利润540亿元。2009年以来连续入选美国《财富》杂志“世界500强”企业排行榜，2017年排名第172位。

英国保诚集团

英国保诚集团（简称“保诚集团”）于1848年在伦敦成立，是英国极具规模的国际金融集团，业务遍及亚洲、美国及英国，并在伦敦、纽约、香港和新加坡四地证券交易所上市。截至2016年年底，保诚集团在全球拥有2,400多万名客户，管理资产达3,830亿英镑。2017年，英国保诚集团在《财富》世界500强排行榜中排名第56位。

英国保诚集团亚洲区总部在14个市场均设有领先的保险及资产管理业务，服务区内高经济潜力经济体的家庭客户。保诚集团亚洲区总部已在亚洲经营超过90年，并已建立表现卓越的业务，提供多渠道分销、以定期储蓄和保障为核心的产品组合、屡获殊荣的客户服务及广受赞誉的品牌。旗下的瀚亚投资是亚洲首屈一指资产管理人，为广泛资产类别提供投资解决方案。

责任免除：

在某些情况下，我们不承担保险责任，详细内容请见相关保险合同约定。

本彩页并非合同条款，详细内容以保险合同约定为准。

HQ-PD-201712-筑福未来B.2

健康管理服务

中信保诚人寿客户均可免费享受健康管理普惠服务，包括关注生理健康的“在线健康咨询”，心理健康服务“聆听心语”和专业全面的健康测评服务。

关注中信保诚人寿官方微信，绑定成功后，点击“客户服务”——“精彩服务”，享受健康管理服务。



中信保诚人寿保险有限公司

北京市朝阳区东三环中路1号环球金融中心办公楼东楼5层01、02、15、16号单元及16层01-16号单元

全国服务电话：4008838838或95558 www.citic-prudential.com.cn

CITIC-Prudential Life

最大的幸福
就是拥有确定的未来！



中信保诚「筑福未来」 年金保险B款（分红型）

本产品包含分红保险，其红利分配是不确定的，在某些年度可能为零。

本产品由中信保诚人寿保险有限公司发行与管理，代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。

